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Через важке онкологічне захворювання. У ніч на 6 жовтня у віці 56 років помер колишній
генеральний директор компанії Apple Стів Джобс. 
Більше восьми років тому у Джобса був виявлений рак підшлункової залози. У 2009 році
засновник Apple переніс операцію з пересадки печінки. Остаточно одужати йому, на
превеликий жаль, так і не вдалося.

Шість років тому, здавалося б, видершись після важкої хвороби, Джобс прочитав дуже
зворушливу лекцію випускникам Стенфордського університету.

      

Він повинен був померти ще в 2003-му.
Він розказує: 
 - О 7.30 ранку я отримав скан, і він ясно показував пухлину в підшлунковій залозі. Я
навіть не знав, що таке підшлункова залоза, - розповідав Стів молодим людям. - Лікарі
сказали, що це невиліковний тип раку і мені залишилося жити від трьох до шести місяців.
Мій лікар порадив піти додому і привести справи в порядок, що на мові лікарів означало
підготуватися до смерті.

Це значить спробувати сказати своїм дітям за пару місяців все те, що ти розраховував
сказати в найближчі 10 років. Це значить переконатися, щоб твоїй родині було, наскільки
це можливо, легко. Це означає попрощатися. Я жив з цим діагнозом весь день. 

Пізніше цього вечора мені робили біопсію - засунули ендоскоп спочатку в горло, потім
пройшли через шлунок і кишки, встромили голку в підшлункову залозу і взяли кілька
кліток пухлини. Коли лікарі подивилися клітини під мікроскопом, вони аж розчулились, бо
виявилося, що у мене дуже рідкісна форма раку підшлункової залози, яка лікується
операцією.

Рак підшлункової оперується лише у 4 відсотків пацієнтів. Джобс виявився у щасливій
меншості. У 2004-му йому зробили операцію.

- Ніколи я не стояв так близько перед лицем смерті і, я сподіваюся, не буду ближче до
неї ще кілька десятків років, - говорив Стів. - Пройшовши через це, я тепер можу сказати
вам наступне з більшою впевненістю, чим тоді, коли смерть була корисною, але чисто
вигаданою концепцією. Навіть люди, які хочуть потрапити на небеса, не хочуть вмирати
заради цього.

Але два роки тому здоров'я глави Apple знову стало погіршуватися. Навіть зараз, після
його смерті, лікуючі лікарі зберігають таємницю. Медики, які зараз коментують
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обставини його відходу, роблять висновки лише по непрямій інформації та на підставі
станніх фото Стіва. Швидше за все, рак повернувся, або ж відмовила пересаджена два
роки тому печінка. Є ще ймовірність того, що смерть викликали прийняті Джобсом
імунодепресанти.

Ще навесні була надія, що Стів пішов на поправку. Але на жаль ...

- Ваш час обмежений, тому не витрачайте його, живучи чужим життям. Не
потрапляйте в пастку догми, яка змушує жити думками інших людей, - говорив
шість років тому Стів Джобс майбутнім вченим, інженерам, лікарям. - Не дозволяйте
шуму чужих думок перебити ваш внутрішній голос. І найголовніше, майте
хоробрість іти за покликом вашого серця і інтуїції. Вони якимось чином 
вже знають, ким ви дійсно хочете стати. Все інше вторинне.

  

  

{youtube}8DtOXHd4p5E{/youtube}

5 Цікавих фактів з біографії легендарного менеджера комп'ютерного світу

1. Стів родився 24 лютого(Риба) 1955 року і був відразу переданий біологічними
батьками - сирійським аспірантом Абдулфаттах Джандалі та американці Джоан Шиблі -
на усиновлення. У ті часи у США народження дитини поза шлюбом вважалося ганьбою, а
аборт був заборонений законом. Молодим людям просто нічого не залишалося, як
віддати новонародженого в прийомну сім'ю. Хлопчика всиновили Пол і Клара Джобс.
Пол Джобс, міцний і рішучий син фермера, у той час займався конфіскацією автомобілів
у власників, які вчасно не виплачували кредит банку. Вже ставши дорослим, Стів
розшукав своїх біологічних батьків. Виявилося, що вони згодом вступили в шлюб,
Абдулфаттах став професором політології, Джоан - логопедом. Вже в шлюбі у них
народилася дочка Мона, яка стала однією з найпопулярніших письменників США. Стів і
Мона Сімпсон дружили. Цілком можливо, саме комплекси, пов'язані з тим, що ріс хлопець
у прийомних батьків, і стали причиною того, що в підлітковому віці Стів замкнувся і важко
сходився з людьми. У 17 років він захопився містичними віровченнями, пробував
наркотики та інші галюциногенні препарати. У 18 років майже без грошей здійснив
паломництво до Індії.

2. 18 березня 1991 Стівен одружився на Лорін Пауелл, яка молодша за нього на дев'ять
років. Весіллям проходила по буддиському обряду і керував нею дзенський монах Кобун
Чіно Отогава. До речі, саме його Джобс вважав своїм справжнім учителем життя. У пари
троє дітей - син і дві доньки. При цьому у Стіва є дочка Ліза (народилася в 1978 році), її
народила художниця Кріс-Енн Бреннан, з якою Джобс був близький за часів створення
комп'ютера Apple II. Стів довго не визнавав дочки, чим дуже вражав друзів, які знали, що
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сам він виріс у прийомній сім'ї. При цьому новий комп'ютер, за розробку якого взялася
його команда, Стів назвав "Ліза".

3. В останні роки Стів майже постійно носив чорну водолазку St.Croix з довгими
рукавами, сині джинси Levi's 501 і кросівки New Balance 991. Він їв рибу, але не брав у
рот м'яса. Він їздив на срібному Mercedes SL 55 AMG 2006 року, у якого замість номерних
знаків були намальовані штрих-коди.

4. У 1986 році Джобс купив у Джорджа Лукса студію The Graphics Group. Режисер
розлучався і йому терміново потрібні були гроші, так що Стів придбав кращих фахівців з
комп'ютерного монтажу фактично запівдарма (10 мільйонів доларів). Джобс
розраховував, що компанія, пізніше перейменована в Pixar, буде розробляти програмне
забезпечення для комп'ютерів. Однак, мультики, створені для демонстрації можливостей
програм, стали отримувати призи на кінофестивалях. І, уклавши договір із студією
Діснея, Pixar зняла перший повнометражний мультфільм "Історія іграшок". Потім були
«Пригоди Фліка» (1998), «Історія іграшок 2» (1999), «Корпорація монстрів» (2001), «В
пошуках Немо» (2003), «Суперсімейка» (2004), «Тачки» (2006), «Рататуй» (2007),
«ВАЛЛ-І» (2008), «Вгору» (2009) та «Історія іграшок: Велика втеча» (2010). У 2005 році
Дісней купив у Джобса Pixar за 7,4 мільярда доларів. А сам Стів став найбільшим
приватним акціонером The Walt Disney Company і членом ради директорів.

5. Після того, як справи корпорації Apple пішли в гору, акціонери преміювали Стіва
реактивним літаком Gulfstream вартістю 43 500 000 доларів. Причому, всі витрати по
обслуговуванню лайнера Apple взяв на себе.
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